Vizszintes, rogzitett tengelyre helyezziink egy tekercs atlatszo (cellux- vagy csomagzard) ragasztoszalagot! A szalag
végét bizonyos nagysagu erével huzzuk fiiggslegesen lefelé. Vizsgaljuk meg, miként tekeredik (tépddik) le a szalag
kiilonb6z6 nagysigt hiuzdersknél! Keressiink kapcsolatot az dtlagos letekeredési sebesség és a huzoerd kozott!

Valaszthato a mérés egy masik valtozata: adott sebességgel tépjik le a szalagot, és vizsgaljuk az ehhez sziikséges
erd dtlagos értékét! (A két méresi lehetGség koziil csak az egyiket kell elvégezni!)



